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EC DECLARATION OF CONFORMITY / DECLARATION CE DE CONFORMITE / DECLARACION

DE CONFORMIDAD CE / DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE / EG-VERKLARING
VAN OVEREENSTEMMING / EF OVERENSSTEMMELSESERKLARING

We, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, hereby certify that if the product described within this certificate is bought from an
authorised Belle Group dealer within the EEC, it conforms to the following EEC directives: 2006/42/CE (This directive replaces directive 98/37/EC), Electromagnetic
Compatibility Directive 2004/108/CE (as amended by 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 2002/96/CE, the
low voltage directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Safety of machinery and associated harmonised standards, where applicable. Noise emissions conform to
directives 2000/14/EC Annex VI & 2005/88/EC, for machines under article 12 the notified body is AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Noise Technical files are held by Ray Neilson at the Belle group Head Office address which is stated above.

®

Nous soussignés, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifions que si le produit décrit dans ce certificat est acheté chez un
distributeur autorisé Belle Group au sein de la CEE, il est conforme aux normes CEE ci-aprés: 2006/42/CE (Cette norme remplace la norme 98/37/CE), Norme
compatible pour I'électromagnisme 2004/108/CE (modifié par 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Les déchets électriques, et d’équipement électronique 2002/96/CE,
caractéristiques basse tension 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Norme de sécurité des machines et des critéres associés et configurés, si applicable. Les
émissions de bruit sont conformes a la directive 2000/14/EC Annexe VI et 2005/88/EC pour machines , article 12, I'objet mentionné est AV Technology Limited,
AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Bruit des fichiers techniques sont détenues par Ray Neilson a I'adresse du groupe Belle Siége qui est indiqué ci-dessus.

La Sociedad, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, GB, por el presente documento certifica que si el producto descrito en este
certificado es comprado a un distribuidor autorizado de Belle Group en la CEE, este es conforme a las siguientes directivas: 2006/42/CE de la CEE (Esta directiva
sustituye a la Directiva 98/37/CE), Directiva 2004/108/CE sobre Compatibilidad Electromagnética (segin enmiendas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Los
residuos eléctricos y electronicos (RAEE) 2002/96/CE, Directiva sobre Bajo Voltaje 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 de Seguridad de Maquinaria y Niveles
armonizados estandares asociados donde sean aplicables. Emision de Ruidos conforme a la Directiva 2000/14/CE Anexo VI 'y 2005/88/ECpara maquinas bajo articulo
12 la mencionada unidad estéd AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB.

Archivos de ruido técnicos estdn en manos de Ray Neilson en la direccién del grupo Belle Sede de la que se ha dicho.

O signatario, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, pelo presente, declara que se o produto descrito neste certificado foi adquirido a
um distribuidor autorizado do Belle Group em qualquer pais da UE, esta em conformidade com o estabelecido nas seguintes directivas comunitarias: 2006/42/CE (Esta
directiva substitui a Directiva 98/37/EC), Directiva de Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE (conforme corrigido pelas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC).
O Eléctrico de Desperdicio e Equipamento Electronico (DEEE) 2002/96/CE, a directiva de baixa voltagem 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Seguranga da
maquinaria e as normas harmonizadas afins se aplicaveis. As emissoes de ruido respeitam e estao dentro das directivas para maquinas 2000/14/EC Anexo VI &
2005/88/EC, artigo 12, sendo o organismo notificado AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Arquivos de ruido técnicos sao detidos por Ray Neilson no enderego Escritério Belle grupo Cabega que é dito acima.

Ondergetekende, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, verklaren hierbij dat als het product zoals beschreven in dit certificaat is
gekocht van een erkende Belle Group dealer binnen de EEG, het voldoet aan de volgende EEG richtlijnen: 2006/42/CE (Deze richtlijn vervangt Richtlijn 98/37/EC),
Electromagnetische Compatability Richtlijn 2004/108/CE (geamendeerd door 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). De afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA) 2002/96/CE, de Laagspannings Richtlijn 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Veiligheid van Machines en hieraan gekoppelde geharmoniseerde
Standaarden, waar deze van toepassing is. Geluidshinder te voldoen aan de richtlijnen 2000/14/EG en 2005/88/EG bijlage VI, voor toestel onder stuk 12 naar de notified
troep zit AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB

Lawaai Technische dossiers zijn in handen van Ray Neilson op de Belle groep hoofdkantoor adres, dat staat boven.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, erklzerer hermed, at hvis det i dette certifikat beskrevne produkt er kbt hos en autoriseret
Belle Group forhandler i EU, er det i overensstemmelse med felgende E@F-direktiver: 2006/42/CE (Dette direktiv erstatter direktiv 98/37/EF), 2004/108/EQF (som sendret
ved 89/336/EEC, 92/31/EQF & 93/68 EQF), Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) 2002/96/CE, lavspaendingsdirektivet 2006/95/CE, BS EN I1SO 12100-1:2003
Maskinsikkerhed og tilherende harmoniserede standarder, hvor det er relevant. Stgjemission i overensstemmelse med direktiverne 2000/14/EF bilag VI og 2005/88/EF.
for maskiner under paragraf 12. Det bemyndigede organ er AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU,
Storbritanien.

Stgj Tekniske filer er i besiddelse af Ray Neilson pa Belle-gruppen hovedkontoret adresse, som er navnt ovenfor.

® ® © © 0

PRODUCT TYPE TYPE DE PRODUIT..... TIPO DE PRODUCTO.......... ! )
MODEL MODELE MODELO : :
SERIAL No...... N° DE SERIE N° DE SERIE : :
DATE OF MANUFACTURE.  DATE DE FABRICATION ..... FECHA DE FABRICACION.. : :
SOUND POWER LEVEL NIVEAU DE PUISSANCE NIVEL DE POTENCIA : :
MEASURED / SONORE MESUREE / ACUSTICA MEDIDO / : :
....(GUARANTEED) ) ....(GARANTIZADO) H H
WEIGHT POIDS PESO : :
Signed by:
TIPO DE PRODUCTO.........  PRODUCTTYPE... PRODUKTTYPE...... Signature:
Medido por:
MODELO MODEL MODEL )
Assinado por: Q
NO. DE SERE ....... SERIENUMMER SERIENR. Getekend door: Ray Neilson
Uunderskrevetaf:
DATA DE FABRIC FABRICAGEDATUM............  FREMSTILLINGSDATO...... N
Managing Director - On behalf of BELLE GROUP (SHEEN) UK.
NIVEL DE POTENCIA GEMETEN LYDEFFEKTNIVEAU Le Directeur Général - Pour le compte de la SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.
DE SOM MEDIDO / GELUIDSSTERKTENIVEAU/  MALT/ Director Gerente - En nombre de BELLE GROUP (SHEEN) UK.
-----(é‘;ﬁ':‘::g'gg) ------------ (GEGARANDEERD) Director-Geral - Em nome de BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Algemeen Directeur - Namens BELLE GROUP (SHEEN) UK.
PESO.... GEWICHT VAGT. Administrerende direkter — Pa vegne af BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Place of Declaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Lieu de déclaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Declaracion hecha en - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Lugar de Declaragdo - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Plaats van de Verklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Sted i erklaering - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Date of Declaration - 2003
Date de déclaration - 200.
Fecha de la declarachén - 2003.
Data da Declaragéo - 2003....
Datum van de verklaring - 200 .
Dato for erklaeringen - 2003.............cccoiieirieiiieeieeseee e




Sadan anvendes denne vejledning

Denne vejledning er skrevet for at hjeelpe dig med at betjene og serviceefterse pladevibratoren forsvarligt. Vejledningen er beregnet for
forhandlere og brugere af pladevibratoren.

Forord

Afsnittet om ‘Beskrivelse af maskinen’ har til formal at gere dig fortrolig med maskinens layout og betjeningsanordninger.
Afsnittet om ‘Milje’ giver dig oplysninger om hvordan kasserede maskiner bortskaffes pa en miljgvenlig made.

Afsnittene om ‘Generel sikkerhed og ‘Sundhed og sikkerhed’ forklarer, hvorledes maskinen anvendes for at sikre din egen og
offentlighedens sikkerhed.

‘Procedure ved start og standsning’ hjzelper dig med at starte og standse maskinen.

‘Fejlfindingsvejledningen’ hjeelper dig, hvis du far et problem med maskinen.

Afsnittet om ‘Service & vedligeholdelse’ har til formal at hjselpe dig med maskinens generelle vedligeholdelse og serviceeftersyn.
Afsnittet om ‘Garanti’ beskriver, hvad garantien daekker og proceduren i forbindelse med garantikrav.

I: klaering’ viser de standarder, som maskinen er konstrueret i henhold til.

Afsnittet om ‘Over

Forskrifter med hensyn til advarslerne.
Tekst i denne vejledning, som der skal henledes szerlig opmaerksomhed pa, er vist pa folgende made:

FORSIGTIG Produktet kan veere udsat for risiko. Maskinen kan blive beskadiget, eller du kan selv komme til
e skade, hvis disse procedurer ikke udfgres pa korrekt made.

N N

C A ADVARSEL Brugerens liv kan veere i fare.

Advarsel

I ADVARSEL For du betjener eller udfarer noget vedligeholdelsesarbejde pa denne maskine, SKAL DU
|7 | —/— GENNEML/ESE denne vejledning GRUNDIGT.

N

VIDE, hvordan du anvender maskinens betjeningsanordninger forsvarligt, og hvad du skal ggre for at udfgre sikker vedligeholdelse.
(NB: Serg for, at du ved, hvordan du skal afbryder maskinen, fer du teender for den, i tilfeelde af at du skulle komme i vanskeligheder.)
Brug ALTID det korrekte sikkerheds- og beskyttelsesudstyr for din personlige beskyttelse. Hvis du har NOGEN SP@RGSMAL om den
sikre brug eller vedligeholdelse af denne maskine, SKAL DU SPZRGE DIN SUPERVISOR ELLER KONTAKTE Altrad Belle: +44 (0)
1298 84606

Indholdsfortegnelse

Sadan anvender du denNNE VEJIEANING. .......c..iiiiiiii ettt bbbttt et et b bbb bttt 54
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Generel sikkerhed
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Fejlfinding
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Beskrivelse af maskinen

) \H'llil‘_llli!!-a

Forsvarlig bortskaffelse.

&S

genbrugsstation.

1. Gashandtag.
2. Rekylstarthandtag.
3. Breendstoftank.
4. Loftepunkt.
5. Handtagsudlgser.
6. Frem-/bak-styrehandtag.
7. Hovedhandtag.
8. Remskeerm.
Tekniske Data
Model 30/40 30/50
A - Pladebredde mm 400 500
B - Hgjde mm 1265 1265
C - Leengde mm 657 657
Motor - Honda Benzin (Hp) GX160 (
Motor - Hatz Diesel (Hp) 1B20-6 (
Vaegt - Honda Benzin Kg 158 161
Veegt - Hatz Diesel Kg 170 174
Centrifugalkraft kN 30 30
Frekvens Hz 95 95
Motorens Omdrejninger pr.minut - Honda 3400 3400
Motorens Omdrejninger pr.minut - Hatz 3000 3000
Maksimal kerehastighed m/min >23 >23
Lydeffekt (dB(A)) 108 108
* Minimalt niveau i henhold til En500, Del 4
Miljo
Anvisninger for beskyttelse af miljget. K?mponent Mtfteriale
Maskinen indeholder veerdifulde materialer. Tag den Handtag Stal
kasserede maskine og dens tilbeher til den relevante Frontdaeksel HDPE
Hovedstel Stal
Bundplade Stal
Handtag Polyurethanskum
Motor Aluminium
Fleksible monterings Stal og gummi
Diverse dele Stal og aluminium




Generel Sikkerhed

Af hensyn til din egen personlige beskyttelse og evt. omkringstaendes sikkerhed bedes du venligst laese og sikre, at du fuldt ud forstar
folgende sikkerhedsinformation. Det er brugerens ansvar at sikre, at han/hun fuldt ud forstar, hvordan denne maskine betjenes
forsvarligt. Hvis du ikke er sikker pa den forsvarlige og korrekte brug af pladevibratoren, bedes du venligst spgrge din supervisor eller
Altrad Belle til rads.

( & FORSIGTIG Forkert vedligeholdelse kan veere farlig. Gennemlzes dette afsnit, sa du forstar det, for du udfarer )

vedligeholdelse, serviceeftersyn eller reparationer.

+ Denne maskine er meget tung og ma ikke loftes af en enkelt person; du skal enteﬁ:}é nogen til at HJALPE dig eller bruge egnet
lofteudstyr.

« Afspeer arbejdsomradet og hold medlemmer af offentligheden og uautoriseret personale i sikker afstand.

= Brugeren skal altid bruge personligt beskyttelsesudstyr, nar denne maskine anvendes (se ‘Sundhed & sikkerhed’).

* Serg for, at du ved, hvordan du AFBRYDER maskinen forsvarligt, for du TENDER for den, i tilfeelde af at du skulle komme i
vanskeligheder.

« AFBRYD altid motoren, fer maskinen transporteres, flyttes rundt pa arbejdsstedet eller serviceefterses.

* Motoren bliver meget varm under brug, sa lad den kgle af, for du rgrer ved den. Lad aldrig motoren ga uden opsyn.

«  Afmontér eller pil aldrig ved nogen af de monterede skeaerme; de er beregnet til at beskytte dig. Kontrollér altid skeermenes tilstand
og fastspaending. Hvis de er beskadigede eller mangler, MA MASKINEN IKKE ANVENDES, far skaermen er blevet repareret eller
udskiftet.

« Du ma ikke arbejde med pladevibratoren, hvis du er syg, feler dig treet eller er pavirket af alkohol, medicin eller stoffer.

Braendstofsikkerhed.

Breendstof er brandfarligt. Det kan forarsage kvaestelser og ejendomsskade. Afbryd motoren, sluk al
C & FORSIGTIG g g g <) i )

aben ild og ryg ikke, mens braendstoftanken fyldes. Teor altid spildt braendstof op.

« Inden der fyldes braendstof pa, skal motoren afbrydes og have lov til at kele af.

* RYG IKKE og undga aben ild pa stedet, nar der fyldes breendstof pa.

« Spildt breendstof skal omgaende geres sikkert ved at komme sand pa det. Hvis du spilder breendstof pa tgjet, skal du tage noget
andet toj pa.

*  Opbevar breendstof i en godkendt, specialfremstillet beholder og ikke i naerheden af varme- og antaendelseskilder.

Sundhed og sikkerhed

Vibration

En vis vibration fra komprimeringen overfgres gennem handtaget til brugerens haender. Altrad Belles RPC udvalg er blevet specielt konstrueret til at
reducere hand/armvibrationsniveauer. Der henvises til specifikationerne & de tekniske data for vibrationsniveauer og anvendelsestider (anbefalet
maksimal daglig eksponeringstid). Overskrid IKKE de maksimale anvendelsestider.

Personligt beskyttelsesudstyr

Ved brug af denne maskine skal der anvendes egnet personligt beskyttelsesudstyr, dvs. sikkerhedsbriller, handsker, harevaern, stevmaske og
sikkerhedsfodtej med stalnaeser. Brug tej, der er egnet til det arbejde, som skal udferes. Bind langt har op og fiern evt. smykker, som kan komme
ind i maskinens bevaegelige dele. Beskyt altid huden mod kontakt med beton.

Stev
Komprimeringsprocessen vil undertiden producere stav, som kan vaere sundhedsfarligt. Brug altid en maske, som er egnet til den type stov, som
produceres.

Braendstof
Indtag ikke breendstof, indand ikke breendstofdampe og undga kontakt med huden. Vask omgaende braendstofspraijt af. Hvis du far breendstof i
ojnene, skyl med store maengder vand og seg laegehjaelp snarest muligt.

C A ADVARSEL De udstgdningsdampe, som produceres af denne maskine, er meget giftige og kan vaere IivsfarligeD

Udstedningsdampe
Brug ikke pladevibratoren indenders eller pa et indelukket sted. Sgrg for, at arbejdsomradet har tilstreekkelig udluftning.

Inspektion fer start
Folgende inspektion for start skal udferes inden begyndelsen af hver arbejdsperiode eller efter hver 4 timers brug, alt efter hvad der indtreeffer
ferst. Se venligst naermere oplysninger i afsnittet om service. Hvis der opdages en fejl, ma maskinen ikke anvendes, for fejlen er udbedret.

roleftersyn for start

1. Undersgg grundigt maskinen for tegn pa beskadigelse. Kontrollér, at alle komponenterne er der og sidder godt fast. Veer szerlig opmaerksom
pa remskaermen.

2. Kontrollér motorolie- og hydraulikoliestanden og efterfyld efter behov.

3. Kontrollér motorens braendstofstand og efterfyld efter behov.

4. Kontrollér, om der er nogen uteetheder i braendstof-, olie- og hydrauliksystemet.
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Grunde til komprimering

Jord, som er blevet forstyrret, eller nyopfyldning, underbund og bitumineret afdaekningsmateriale vil have sma hulrum eller luftiommer, og hvis
disse ikke komprimeres, vil det fere til, at der opstar et eller flere problemer.

1. Nar der kerer trafik hen over overfladen pa et ukomprimeret omrade, trykkes materialet sammen. Dette ferer til nedsynkning af den gverste
overflade, nar materialet fylde hulrummene.

2. Der opstar en lignende situation med statiske belastninger pa ukomprimeret jord. Underlaget (f.eks. en bygning) vil synke.

3. Materialer med hulrum er mere modtagelige for vandnedsivning, hvilket fgrer til nedbrydning. Indtreengen af vand kan ogsa bevirke, at
jorden udvider sig i frostvejr og treekker sig sammen i varme perioder. Udvidelse og sammentraekning er den vigtigste arsag til beskadigelse
af bygningsfundamenter og ferer normailt til, at det bliver nadvendigt at undermure.

Komprimering @ger materialets teethed og @ger derfor dets baereevne. Reduceres lufthulrum, nedszettes risikoen for sammensynkning,
udvidelse og sammentraekning pa grund af indtreengen af vand.

Procedure ved start og standsning

Honda benzinmotor

1. Luk op for breendstofhanen ved at fere armen (ON/OFF) helt til hgjre.

2. Hvis motoren startes, nar den er kold, aktiveres chokeren ved at fere chokerarmen helt I
til venstre. Hvis en varm motor startes igen, er det som regel ikke nedvendigt at bruge
choker. Hvis motoren dog er kglet en smule, kan det veere ngdvendigt at bruge lidt choker. /

. Drej motorens ON-/OFF-kontakt med uret til ‘I’ 7|
Indstil gashandtaget pa tomgang ved at fgre gashandtaget helt til hgjre. Start ikke W m Choker

motoren pa fuld gas, da maskinen vil begynde at vibrere, sa snart motoren starter. = )f/

. Tag godt fat i styrehandtaget med den ene hand og i rekylstarthandtaget med den anden. @ Braendsto-

Treek i rekylstarteren, indtil der meerkes motormodstand, og lad sa starteren returnere. farm

. Pas pa ikke at treekke startsnoren helt ud; treek rask til i starthandtaget. ON/OFF

. Gentag, indtil motoren teender.

. Nar motoren teender, fares chokerarmen gradvist til OFF ved at fore den til hgjre.

. Hvis motoren ikke taender efter flere forsgg, sa felg fejlfindingsvejledningen.

0. Motoren standses ved at szette gashandtaget pa tomgang og dreje motorens ON-/OFF-kontakt mod uret til ‘0’.

1. Luk for breendstofhanen.

| Gashandtag

Hw

()]

_ =20 0~N®

Hatz dieselmotor

1. Luk op for breendstoffet ved at fare breendstofarmen (ON/OFF) helt til hgjre.

2. Indstil motorhastighedsreguleringen pa start.

. Tag godt fat i styrehandtaget med den ene hand og i rekylstarthandtaget med den anden.

Treek i handtaget, indtil der fgles motormodstand, og lad sa starteren returnere.

Pas pa ikke at traekke startsnoren helt ud; treek rask til i starthandtaget med begge haender.

. Gentag denne procedure, indtil motoren taender.

. Hvis motoren ikke teender efter flere forsgg, sa felg fejlfindingsvejledningen.

. Motoren standses ved at seette gashandtaget pa tomgang og derefter trykke pa den rede
stopknap og holde den inde, indtil motoren standser.

w

~No o s
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Betjeningsvejledning

¢ Tag maskinen hen pa det sted, hvor den skal bruges.
Hvor det er ngdvendigt at bruge lgfteudstyr til at placere maskinen, skal du serge for, at lgfteudstyret har en
arbejdsbelastningsgreense, som er tilstreekkelig til maskinens vaegt (se afsnittet om ‘Tekniske data’ eller maskinens
maerkeplade). Fastger egnede keeder eller stropper, men KUN til lgftepunktet ovenpa maskinen.

« Nar du har udfert kontroleftersynene i afsnittet ‘For start’, kan du starte motoren.
Altrad Belles ‘RPC’ udvalg af pladevibratorer er udstyret med en centrifugalkobling, som gor det muligt for motoren at ga i
tomgang uden at drive gearkassen.
Efterhanden som motorhastigheden stiger, tilkobles koblingen og driver gearkassen. For korrekt brug skal motorhastigheden
indstilles pa maksimum.

* Szt gashandtaget pa maksimum og brug styrehandtaget til at vaelge retning og til at styre og dreje vibratoren.
Styrehandtaget er konstrueret saledes, at hvis brugeren af en eller anden grund giver slip, nar bak er valgt, vender handtaget
automatisk til fremadgaende funktion.

Dette er en vigtig sikkerhedsfunktion pa maskinen.

Under normal brug skulle det ikke vaere ngdvendigt for dig at skubbe vibratoren, men du kan bare lade den kgre i dens eget tempo.
Kgrehastigheden afhaenger af tilstanden af den overflade, som skal komprimeres.

Der skal udvises forsigtighed, nar maskinen anvendes i bak. Serg for, at der ikke er nogen hindringer eller ting, du kan falde

over, nar maskinen arbejder i bak.

Hvis den overflade, som skal komprimeres, er pa en skraning, skal der udvises stor forsigtighed med at styre maskinens
kereretning. Hvis det er nadvendigt, kan der fastgares et passende tov til et lavt punkt p& maskinens chassis for at gore det

muligt for en hjeelper at tage en del af maskinens veegt. Arbejd op og ned ad en skraning, ikke pa tveers.

e For vibratoren hen over overfladen i et bestemt mgnster, indtil den enskede komprimering er opnaet.
Hvor der findes et antal forskellige lag, som skal komprimeres oven op hinanden, skal hvert lag komprimeres for sig.

* @nsker du at fa vibratoren til at holde op med at vibrere, skal gashandtaget seettes pa tomgang. Motoren standses ved at
henvise til den relevante procedure for start / standsning.
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Fejlfindingsvejledning

Problem

Arsag

Afhjeelpning

Motor kan ikke starte.

Intet braendstof.

Luk op for breendstofhanen.

Fyld breendstoftanken.

Motoren er afbrudt.

Teend for motoren.

Teendrgret er snavset.

Rens teendraret og genindstil

teendrgrsafstanden.

Motoren er kold.

Luk chokeren.

Motoren er overfyldt.

Honda: &bn chokeren, luk helt op for gassen og traek i
rekylstarteren, indtil motoren teender.

Hatz: seet hastighedsreguleringen pa stop, treek 5
gange i rekylstarteren og gentag sa startproceduren.

Motor kan stadig ikke starte.

Starre fejl.

Kontakt forhandleren eller Altrad Belle. Maski-

nen kan ikke
beveege sig.

Motorhastigheden er for langsom.

Indstil motorhastighedsreguleringen pa hurtig.

Driviemmen er lgs.

Justér remspaendingen.

Luftfilteret er blokeret.

Rens eller udskift luftfilteret.

Koblingen er slidt eller beskadiget.

Reparér eller udskift efter behov.

Drevsvigt.

Kontakt forhandleren eller Altrad Belle.

Gearkassesvigt.

Kontakt forhandleren eller Altrad Belle.

Den fremadgaende

hastighed er for langsom.

Der er for meget olie i hydraulikhovedet.

Tap noget af olien af.

Reguleringssystemet er justeret forkert.

Kontakt forhandleren eller Altrad Belle.

Den tilbagegaende

hastighed er for langsom.

Der er ikke nok olie i hydraulikhovedet.

Fyld systemet og udluft det.

Der er Iuft i reguleringssystemet.

Udluft reguleringssystemet.

Reguleringssystemet er justeret forkert.

Kontakt forhandleren eller Altrad Belle.

Tab af hydraulikolie.

Uteette forbindelser.

Gor forbindelserne teette.

Defekt hydraulikslange.

Udskift slangen.

Defekt stempelpakning i gearkasse

Kontakt forhandleren eller Altrad Belle.

Maskinen fungerer ujeevnt.

Stedmonteringerne er beskadigede.

Udskift alle fire monteringer.

Service & vedligeholdelse

Altrad Belles ‘RPC’ udvalg af reversible pladevibratorer er konstrueret til at give mange ars problemfri brug. Det er dog vigtigt, at den
simple, regelmaessige vedligeholdelse, som er beskrevet i dette afsnit, udferes. Det anbefales, at en autoriseret Altrad Belle forhandler
udfgrer alle starre vedligeholdelseseftersyn og reparationer. Brug altid originale Altrad Belle reservedele; brugen af ikke-originale dele
kan ugyldiggere garantien.

For der udfgres vedligeholdelse pa maskinen, skal motoren afbrydes. Hvis der arbejdes pa en dieselmotor, skal du sgrge for, at
stopkontakten star pa stop.

Stil altid maskinen pa et vandret underlag for at sikre, at vaeskestandene aflaeses korrekt.
Brug kun de anbefalede olietyper (se skemaet pa fglgende side).

Tilkerselsperiode
Nar maskinen fgrst anvendes fra ny, skal motorolien skiftes efter den ferste tilkgrselsperiode (se naermere oplysninger i
motorfabrikantens instruktionsbog). Remspaendingen skal kontrolleres efter 4 timers brug.

Drivrem

Afmontér remskaermen og kontrollér sa remspzendingen ved at trykke lidt ned med fingeren pa remmens overside i naerheden af
midtpunktet mellem motordriv- og gearkasseremskiven. Remmen skal kunne trykkes ca. 10 til 15 mm ned. Hvis det er nadvendigt
at justere remspaendingen, skal szetskruen pa remspaendingsanordningen lgsnes og skubbes til hgjre. Efter indstillingen strammes
saetskruen igen og remspzaendingen kontrolleres en gang til. Seet til sidst remskaermen pa igen. Serg for, at den monteres korrekt og
sidder godt fast.
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Service & vedligeholdelse

Rutinemaessig vedligeholdelse Hver 8 |Forste maned 150h 250h 500h
Timer 1 50h

Motorolie Kontrollér oliestand v

Skift v v
Luftfilter Check standen / Skift v

Skift ud efter behov / Hver 12 Timer

Gearkasseolie Skift v
Drivrem Spaending v v

Olie- / breendstoftype & mangde - taendrorstype

Olietype Mzngde |Brandstoftype| Kapacitet |Taendrerstype Elektrode-
(Liter) (Liter) afstand (mm)
Benzin-Motor Honda GX160 S.A.E. 10W 30 0.6 Blyfri Benzin 3.6 BMG6ES of 0.6-0.7
BPR6ES
Hatz 1B20-6 S.A.E. 10W 30 0.9 Diesel Se Ikke Relevant Ikke Relevant
(BS2869) Handbogen

Olietype & -mangde

Komponent Olietype Honda Hatz

Gearkasse S.A.E. 75W-90 0.6 Liter 0.6 Liter

Hydrauliksystem Shell Tellus 32 0.2 Liter 0.2 Liter
Fuchs Renolin MR520 0.2 Liter 0.2 Liter

FORSIGTIG MENS MASKINEN GAR UNDER DENNE PROCEDURE, TILRADES DET AT ANBRINGE MASKINEN
e PA EN GUMMIMATTE ELLER LIGNENDE FOR AT ABSORBERE EN DEL AF VIBRATIONEN.

Udluftning af det hydrauliske system

1. Maskinen skal veere i stillestaende position og sta pa et jeevnt, vandret underlag.

2. Tag pafyldningsdaekslet af og fyld kontrolpumpehovedet med olie. Stop, sa snart olien star op til den maksimale niveauindikator,
som findes inde i hovedet.

Pump langsomt med kontrolhandtaget fra positionen ‘Fremad bevaegelse’ til ‘Bagud bevaegelse’, indtil olieniveauet falder.

4. Efterfyld kontrolpumpehovedet op til det maksimale niveau. Fortseet med at pumpe med handtaget, indtil der meerkes modstand
og handtaget lases i positionen ‘Bagud bevaegelse’.

Igen, efterfyld kontrolpumpehovedet til det maksimale niveau.

6. Seet pafyldningsproppen i igen og afprgv maskinen.

w

o
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Service & vedligeholdelse

Samling af pumpen

1. Renggr omhyggeligt huset indvendigt med trykluft. Kontrollér for ridser pa glideboringerne til O-ringene, sa der ikke er nogen
skarpe kanter.

. Tryk bgsningen ind i huset.

. Smer laebepakningen med hydraulikolie og lad den glide pa tandstangen (den abne side skal vende veek fra tandstangen).

. Smer tandstangen med hydraulikolie og lad den glide ind i huset, indtil leebepakningen sidder i rillen. Serg for, at teenderne er i
den rigtige position. Nar laebepakningen sidder i rillen, repreesenterer dette den fremadgaende bevaegelse.

A WN

C& FORSIGTIG | bak gar styrehandtagene parallelt med huset i brugerens retning. )

5. Nar tandhjulet (uden O-ringe) er smurt, saettes det ind i huset og tandstangen. Kontrollér tandstangens bevaegelse fra frem til
bak. (Se FORSIGTIG).

6 Tag tandhjulet ud og montér de to O-ringe. Sarg for, at de ikke er beskadigede.

7. Smer tandhjulet og O-ringene med hydraulikolie og seet dem omhyggeligt ind i huset. Kontrollér, at tandstangen er i den rigtige
position; det er lettest at gore dette i den tilbagegaende bevaegelse.

8. Montér mellemlaeg og holdering. Det kan veere ngdvendigt at skubbe tandhjulet fra den modsatte side for at fa delene samlet.

9. Placér huset pa pafyldningssiden og montér O-ringene pa den nederste flade. Det anbefales at bruge LOCTITE 518
teetningsmiddel.

10. Saml hydraulikforbindelsen og Dowty-skiven ved hjeelp af LOCTITE 243.

11. Montér beslaget og fastger det med 4 skruer og skiver ved hjeelp af LOCTITE 243.

12. Montér Igst propskruen og skiven, men STRAM IKKE FOR MEGET.

Garanti

Den nye Altrad Belle ‘RPC’ pladevibrator er garanteret til den oprindelige keber i en periode pa ét ar (12 maneder) fra den oprindelige
kebsdato. Altrad Belles garanti geaelder design-, materiale- og fabrikationsfejl.

Folgende er ikke omfattet af Altrad Belles garanti:

1. Skader forarsaget ved forkert brug, misbrug, tab eller anden lignende skade forarsaget af eller som fglge af manglende
overholdelse af samlings-, betjenings- eller brugervedligeholdelsesanvisningerne.

2. /Endringer, tilfgjelser eller reparationer, udfert af andre personer end Altrad Belle eller deres autoriserede forhandlere.

3. Transport- eller forsendelsesomkostninger til og fra Altrad Belle eller deres autoriserede forhandlere ved reparation eller
vurdering i forbindelse med garantikrav pa en maskine.

4. Materialer og/eller arbejdslan til at forny, reparere eller udskifte komponenter pga. normal slitage.

Folgende komponenter er ikke omfattet af garantien.
. Drivrem/me
. Motorluftfilter
. Motorteendrar

Altrad Belle og/eller deres autoriserede forhandlere, direktgrer, medarbejdere eller forsikringsselskaber kan ikke holdes ansvarlige for
folgeskader eller andre skader, tab eller udgifter i forbindelse med eller pa grund af eller manglende evne til at anvende maskinen til
noget formal.

Garantikrav
Alle garantikrav skal i forste instans anmeldes til Altrad Belle, enten pr. telefon, fax, e-mail eller brev.

Garantikrav skal anmeldes til:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Tel: +44 (0)1298 84606
Fax: +44 (0)1298 84722
Email : warranty@belle-group.co.uk



Frame Assembly, Ensemble Chassis, Conjunto de Estructura, Conjunto da Estrutura

1-01

—»{ 030036

1 7/12004 Screw Tornillo Parafuso M12 X 25 4
2 4/1201 Washer Arandela Anilha M12 6
3 4/1202 Washer Arandela Anilha M12 6
4 Estructura Estrutura 1
5 ... Protector de la correa .......... Guarda da Cinta 1
6 Arandela Anilha M8 3
7 Tuerca Porca M8 3
8 .Banda Protectora. . Fita de rebordo X
9 .Cubierta - Naranja. . Tampa - Laranja 1
9 .Cubierta - Verde. . Tampa - Verde. 1
9 . Cubierta - Amarillo . Tampa - Amarelo 1
9 .Cubierta - Azl .... . Tampa - Azul 1
10 Perno Perno M8 x 50. 2
1" Tuerca Porca M8 2
12 .Cubierta - Naranja. . Tampa - Laranja 1
12 .Cubierta - Verde. . Tampa - Verde. 1
12 . Cubierta - Amarillo . Tampa - Amarelo 1
12 .Cubierta - Azl .... . Tampa - Azul 1
13 Arandel Anilha M8 4
14 . Cubierta - Naranja. . Tampa - Laranja 1
14 .Cubierta - Verde. . Tampa - Verde 1
14 .Cubierta - Amarillo . Tampa - Amarelo 1
14 .Cubierta - Azul . Tampa - Azul 1
15 .Cubierta - Naranj . Tampa - Laranja 1
15 .Cubierta - Verde. . Tampa - Verde. 1
15 .Cubierta - Amarillo . Tampa - Amarelo 1
15 .0.. over - Blue Couvercle - Bleu . Cubierta - Azul . Tampa - Azul 1
16 07.0.403..............Screw Vis Tornillo Parafuso M5 x 16 4
17 4/5002 Washer Rondelle Arandel. Anilha M5 4
18 05.3.017 .............Washer Rondelle Arandela Anilha M5 4
19 7/8037 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 X 20 8
20 21.0.337 Edging Strip Gaine Protection........................Banda Protectora.... Fita de rebordo X
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Frame, Rahmen kpl., Hovedstel Og Daksel, Gruppo Telaio

1-01

—»{ 030036

1 7/12004 Schroef Schraube. Skrue Vite M12 X 25
2 4/1201 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M12

3 4/1202 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M12

4 rame Rahmen Hovedstel Telaio

5 .0. Riembeschermkap Treibriemen-Schutzabdeckung. Rer | Protezione della cinghia

6 4/8007 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella

7 8/8008 Moer Mutter Matrik Dado

8 21.0.338 Kantstrip Kantenschutz Kantband Guaina Protettiv

9 .0.. Deksel - Oranje . Abdeckung - Orange Daek - Orange . Coperchio - Arancione..

9 161.0.367 Deksel - Groen Abdeckung - Griin Dazek - Gren Coperchio - Verde

9 161.0.368 ...Deksel - Geel Abdeckung - Blau Daek - Gul Coperchio - Giallo

9 161.0.369 Deksel - Blauw Abdeckung - Gelb Dak - Bla Coperchio - Blu

10 9/8014 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 x 50
" 8/8008 Moer Mutter Matrik Dado M

12 161.0.347 ...Deksel - Oranje .......c.c...... Abdeckung - Orange................ Daek - Orange ... Coperchio - AranCione...........c.cocueceeriieieccnns
12 161.0.361 Deksel - Groen Abdeckung - Griin Deek - Gron Coperchio - Verde

12 161.0.362 ...Deksel - Geel Abdeckung - Blau Daek - Gul Coperchio - Giallo

12 161.0.363 Deksel - Blauw Abdeckung - Gelb Deek - Bla Coperchio - Blu

13 4/8007 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8

14 161.0.348 Deksel - Oranje Abdeckung - Orange................ Dzek - Orange ... Coperchio - Arancione..............cccooeuecuncricicnnes
14 161.0.364 ...Deksel - Groen ..........c........ Abdeckung - Griin Daek - Gren Coperchio - Verde

14 161.0.365 Deksel - Geel Abdeckung - Blau Deek - Gul Coperchio - Giallo

14 161.0.366 ...Deksel - Blauw ................... Abdeckung - Gelb Daek - Bla Coperchio - Blu

15 161.0.349 Deksel - Oranje Abdeckung - Orange................ Deek - Orange ... Coperchio - Arancione.............cccccciericccininnes
15 161.0.370 ...Deksel - Groen ..........c........ Abdeckung - Griin Daek - Gren Coperchio - Verde

15 161.0.371 Deksel - Geel Abdeckung - Blau Deek - Gul Coperchio - Giallo

15 161.0.372 ...Deksel - Blauw ................... Abdeckung - Gelb .................... Daek - Bla ....... Coperchio - Blu

16 07.0.403 Schroef Schraube. Skrue Vite M5 x 16
17 4/5002 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M5

18 05.3.017 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M5

19 7/8037 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 X 20
20 21.0.337 Kantstrip Kantenschutz Kantband Gaina Protettiv
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1-02

Frame Assembly, Ensemble Chéssis, Conjunto de Estructura, Conjunto da Estrutura
030037

1-02

161/99682W.

.Cubierta - Blanco...... ampa - Branco

161/26200. Chassis Estructura Estrutura

161/99682S Couvercle - Orang . Cubierta - Naranja. ampa - Laranja

161/99682G Couvercle - Grun... .Cubierta - Verde... ampa - Verde

161/99682Y . Cubierta - Amarillo ... ..... Tampa - Amarelo

161/99682B .Cubierta - Azul Tampa - Azul

161/99682R. Cubierta - Roja Tampa - Vermelho ..........ccccooiiiiiiiiiiciciiicccns

. Cubierta Delantera - Naranja
.Cubierta Delantera - Verde
. Cubierta Delantera - Amarillo
. Cubierta Delantera - Azl
. Cubierta Delantera - Roja .
. Cubierta Delantera - Blanco.
.Banda Protectora....

ampa Frontal - Laranja
ampa Frontal - Verde..

ampa Frontal - Vermelho
Couvercle Avant - Blanc . ampa Frontal - Branco...

Gaine Protection

Rondelle Arandel Anilha
Rondelle Arandela Anilha
7/12004 Vis Tornillo Parafuso M12 x 25.

Couvercle Droite - Orange .
Couvercle Droite - Grun...
Couvercle Droite - Jaune

. Cubierta Derecha - Naranja.
. Cubierta Derecha - Verde .
. Cubierta Derecha - Amarillo.
. Cubierta Derecha - Azl
. Cubierta Derecha - Roja
. Cubierta Derecha - Blanco

Tampa Lado Direito - Laranja .
ampa Lado Direito - Verde.
ampa Lado Direito - Amarelo
Tampa Lado Direito - Azul ......
ampa Lado Direito - Vermelho.
ampa Lado Direito - Branco..

COOOOOPNDEPWRWWWWWNNNNNN =

10 . Cubierta Iqzuierda - Naranja ampa Lado Esquerdo - Laranja
10 . Cubierta lqzuierda - Verde ampa Lado Esquerdo - Verd
10 . Cubierta lgzuierda - Amarillo ampa Lado Esquerdo - Amarelo
10 .Cubierta lqzuierda - Azul . ampa Lado Esquerdo - Azul .
10 . Cubierta Iqzuierda - Roj; ampa Lado Esquerdo - Vermelho .
10 . Cubierta lqzuierda - Blanco . ampa Lado Esquerdo - Branco
1 Tuerca Porca

12 Tornillo Parafuso

13 Tornillo Parafuso.

14 Rondelle Arandela Anilha

15 9/8017 Bolt Boulon Perno Perno
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1-02

Frame, Rahmen kpl., Hovedstel Og Daksel, Gruppo Telaio
030037

1-02

1 161/26200. Rahmen Hovedstel Telaio

2 - Oranje Abdeckung - Orange................ Dak - Orange....... Coperchio - Arancione

2 - Groen Abdeckung - Griin Deek - Gren Coperchio - Verde..

2 - Geel... Abdeckung - Blau..................... Daek - Gul ............. Coperchio - Giallo ..

2 - a Coperchio - Blu

2 -

2 -

3 oordeksel - Oranje opertura anteriore - Arancione
3 oordeksel - Groen opertura anteriore

3 ‘oordeksel - Geel Frontabdeckung - Gelb opertura anteriore -

3 161/99683B ‘'oordeksel - Blauw Frontabdeckung - Blau opertura anteriore - Blu .

3 ‘'oordeksel - Rood Fror ing - Rot opertura anteriore - Rosso

3 ‘oordeksel - Wit. Frontabdeckung - Weil} Forreste kappe - Hvid . opertura anteriore - Bianco

4 Kantenschutz Kantband Guaina Protettiv

6 4/1201 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella

7 4/1202 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella

8 7/12004 Schroef Schraube. Skrue Vite M12x25.........
9 Rechts Deksel - Oranje Rechts Abdecken - Orange. Hgjre Dzek - Orange Coperchio Lato Destro - Arancione
9 Rechts Deksel - Groen . Rechts Abdecken - Griin. Hojre Deek - Gron.

9 Rechts Abdecken - Gelb. Hgjre Daek - Gul

9 Rechts Abdecken - Blau . Hojre Daek - Bla

9 Rechts Abdecken - Rot... j

9

10

10

10

10

10

10 i it . Links Abdecken - Weil} Venstre Daek - Hvid .. operchio Lato sinistro - Bianco ..
1 Mutter Magtrik Dado

12 7/10039 Schroef Schraube. Skrue Vite

13 7/8037 chroef Schraube Skrue Vite

14 4/8008 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella

15 9/8017 Bouten Bolzen Skruebolte Bullone
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Baseplate Assembly, Plaque d’embase, Cto. Placa base, Conj. da Placa de Base

2-01

27 161/9957 Clamp Bracket Equerre de blocage

28 161/1030

29 161/09600 Backplate Plaque arriére

edplate ............................ Plaque d’assise................

Escuadra de amarre
Placa de base........
Placa trasera

.. Grampo de Fixagdo
.. Placa de Apoio
Placa de Apoio

30 161/09700 Belt Guard
31 7/10040 Screw Vis

1 161/00100.......... Baseplate ........................... Plaque d’'embas Placa de base Placa de Base 400mm 1
2 161/00200 B Plaque d’embast Placa de base Placa de Base 500mm 1
2 4/1008 Washer Rondelle Arandela Anilha M10 1
3 7/10022 Screw Vis Tornillo Parafuso. M10 X 20 1
4 21/0138................ Anti-Vibration Mount........... Tampon antivibratoire Montura antivibratoria..... Bloco Anti-vibragéo 4
5 4/1201 Washer Rondelle Arandela Anilha M12 6
6 8/12006 Nut Ecrou. Tuerca. Porca M12 4
7 3/7039 Clamp Bracket Equerre de blocage Escuadra de amarre........ Grampo de Fixag&o. 1/4” 1
8 02.0.020..............Screw Vis Tornillo Parafuso. M6 X 50 2
9 8/6007 Nut Ecrou Tuerca. Porca Mé 2
10 02.5.019.............Screw Vis Tornillo Parafuso. M12 x 20 4
1" 4/1201 Washer Rondelle Arandela Anilha M12 6
12 4/1202 Washer Rondelle Arandela Anilha M12 8
13 161.0.181 Plaque d'assise. Placa de base Placa de Apoio. 1
14 161.0.187 Capot de courroie . Protector de la correa ............ Guarda da Cinta 1
15 7/12004 Vis Tornillo Parafuso M12 X 20 4
16 7/10010 Vis Tornillo Parafuso Hatz 7
16 02.3.020..............Screw Vis Tornillo Parafuso Honda 6
16 7/10040 Screw Vis Tornillo Parafuso. Lombardini 4
17 4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha Hatz 7
17 4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha 6
17A  4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha 3
18 4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha "
18 Rondelle Arandela Anilha 6
19A Tampon de Pavage.. Tampon de Pavimentacion..... Bloco de Pavimentagdo 1
19B Tampon de Pavage.. Tampon de Pavimentacion..... Bloco de Pavimentagao 1
20A Serrage Mordaza Grampo 2
20B Serrage Mordaza Grampo 2
21 9/10020 Bolt Boulon Perno Perno 6
22 4/1004 Washer Rondelle Arandela Anilha 6
23 8/10006 Nut Ecrou. Tuerca. Porca 6
24 7/8037 Screw Vis Tornillo Parafuso 4
25 01.5.036 Nut Ecrou. Tuerca. Porca 2
26 161/99575 Clip Collier. Presilla Grampo 1

1

1

1

1

4

Capot de courroie ...........

Protector de la correa ...

Tornillo

Parafu:

... Guarda da Cinta

0.

M10 X 55
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Vloerplaat, Riittelplatten-Zsb., Bundplade, Gruppo piastra di base 2-01

1 161/00100 Ri Bundplade. Piastra di base 400mm 1
1 161/0020 Ri ! Bundplade Piastra di base 500mm 1
2 4/1008 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 1
3 7/10022 Schroef Schraube. Skrue Vite M10 X 20 1
4 21/0138...... Anti-trilbevestiging .............. Schwingungsdampfer .............. Antivibrationsophaeng .... Supporto antivibrazioni 4
5 4/1201 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M12 6
6 8/12006 Moer Mutter Moatrik Dado M12 4
7 3/7039 Klembeugel Halteklemme. Fikseri Staffa di serraggio. 14" 1
8 02.0.020.... Schroef Schraube. Skrue Vite M6 X 50 2
9 8/6007 Moer Mutter Matrik Dado M6 2
10 02.5.019.... Schroef Schraube. Skrue Vite M12x 20 4
" 4/1201 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M12 6
12 4/1202 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M12 8
13 161.0.181 Grondplaat Sohlplatte Fundamentplade ........ Piastra di base 1
14 161.0.187 Riembeschermkap ............. Treibriemen-Schut: ing.Remb tel Protezione della cinghia .........cccccccovviiiiiiiiiiiccs 1
16 7/12004 Schroef Schraube. Skrue Vite M12 X 20 4
16 7/10010 Schroef Schraube. Skrue Vite Hatz 7
16 02.3.020..... Schroef Schraube. Skrue Vite Honda 6
16 7/10040 Schroef Schraube. Skrue Vite Lombardini 4
17 4/1005 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella Hatz 7
17 4/8006 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 6
17A  4/8006 Afdichtring Scheibe Spzendeskive Rondella 3
18 4/1003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M
18 fdichtring Scheibe Spzendeskive Rondella 6
19A Kunststof onderplaat . . Pavimentazione a Blocchi 1
19B Kunststof onderplaat . . Pavimentazione a Blocchi 1
20A Klem Morsetto. 2
20B Klem Morsetto. 2
21 9/10020 Bout Bolzen Skruebolt. Bullone 6
22 4/1004 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 6
23 8/10006 Moer Mutter. Matrik Dado 6
24 7/8037 Schroef Schraube. Skrue Vite 4
25 01.5.036. Moer Mutter. Mtrik Dado 2
26 Clip Klemme Fermaglio 1
27 ... Halteklemme. Fikserir Staffa di serraggio. 1
28 Sohlplatte Fundamentplade.................... Piastra di base 1
29 Riickwand Bagplade. Piastra di rinforzo 1
30 Riembeschermkap ............. Treibriemen-Schut . Remb: | Protezione della cinghia .........cccccccccoieiiiccciiiccce 1
31 7/10040 Schroef Schraube. Skrue Vite M10 X 55 4
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3-01

Handle Assembly, Ensemble poignée, Conjunto de manillar, Conjunto do Punho

3-01

CENOOBBWN =

< 4-01 Pump Ressort. Muelle Mola
161.0.248............Handle Guidon Manillar Punho
7/8012 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 x 25
161/28200...........Washer Rondelle Arandela Anilha —» 093553
4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha - 093554 —wi 096414....
< Item 33 Nut Ecrou. Tuerca. Porca M8
21.0.187. nti-Vibration Mount........... Tampon antivibratoire .............. Montura antivibratoria............ Bloco Anti-vibragao
161.0.247 Cover Couvercle Cubierta Tampa
02.0.014 Screw Vis Tornillo Parafuso M6 x 20
4/6001 Washer Rondelle Arandela Anilha M6
4/6005 Washer Rondelle Arandela Anilha M6
21.0.333 Rubber Stop Butée en caoutchouc................ Tope de caucho... .. Batente de Borracha
02.0.089 Screw Vis Tornillo Parafuso M10 x 100
4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha M10
8/10003 Nut Ecrou. Tuerca. Porca M10
19.0.843 Guidon Manillar Punho
161/27300. Tube fileté Tubo roscado Tubo roscado. —»1 093553
161/99806 . Tube fileté Tubo roscado Tubo roscado. —» 093554
161.0.240 Verrou Cerrojo Trinco.
19.0.095 Ressort. Resorte Mola
161/27300 Verrou Cerrojo Trinco. —» 093553
161.0.238 Verrou Cerrojo Trinco. —» 093554
7/8008 Vis Tornillo Parafuso M8 x 16
4/8003 Rondelle Arandela Anilha M8
8/16005 Ecrou Tuerca. Porca M16
9/16010 Boulon Perno Perno M16
4/8004 Rondelle Arandela Anilha M8 x 25 x 2.
161/99658 . Guidon - Gri Manillar - Gris . Punho - Cinzento

Guidon - Orange Manillar - Naraj; . Punho - Laranja

Guidon - Grun Manillar - Verde . Punho - Verde

Guidon - Jaune . Manillar - Azal . Punho - Azul
< Item 32 Handle - Blue Guidon - Bleu. Manillar - Amarillo . Punho - Amarelo.
9/10007 Bolt Boulon Perno Perno M10 x 50
4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha M10
4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha M10
30/0079 Hose Durit Flexible Tubagem
02.0.086 crew Vis Tornillo Parafuso M8 x 12
3/7012 Clip Collier Presilla Grampo
161/07700. Kit de Guidon Kit Manillar Kit do Punho
161/28200. Kit Kit. Kit —» 093553
7/8032 Screw Vis Tornillo Parafuso - 093554
161/99805 ..........Spacer Entretoise Espaciador. Espagador
4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 1
161/99817 Latch Verrou Cerrojo Trinco.
161/28100...........Bracket Patte de montage Escuadra Suporte
2/0074 Spring Ressort. Resorte Mola
9/8027 Bolt Boulon Perno Perno M8 x 45
8/8008 Nut Ecrou. Tuerca. Porca M8
7/8009 Screw Vis Tornillo Parafuso
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3-01

3-01

Pumpe. Kontrolpt hed ............. Bomba
Griff Handtag Irr Ira
Schraube. Skrue Vite M8 x 25
Scheibe Spaendeskive Rondella —» 093553
4/8006 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella = 093554 —m1096414....
Moer Mutter Metrik Dado M8
21.0.187. nti-trilbevestiging .............. Schwingungsdampfer .............. Antivibrationsophaeng ... Supporto antivibrazioni
161.0.247 Deksel Abdeckung Daek Coperchio.
.0. chroef Schraube. Skrue Vite M6 x 20
4/6001 Afdichtring Scheibe Spzendeskive Rondella M6
4/6005 Afdichtring Scheibe Spzendeskive Rondella M6
21.0.333. Aanslagrubber ...................Gummianschlag....................... Gummistop ........... Arresto in gomma
02.0.089. chroef Schraube. Skrue Vite M10 x 100
4/1005 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10
8/10003 Moer Mutter. Matrik Dado M10
19.0.843 Griff Handtag Impugnatura
161/27300 G ohr Gevindskaret ror Tubo filettato —» 093553
161/9980! Gewi ohr Gevindskaret rgr Tubo filettato —» 093554
161.0.240 Riegel Sicherheits I i
19.0.095 . Feder. Fjeder. Molla
161/2730 Riegel Sicherheits i —» 093553
161.0.238 Riegel Sicherheits i - 093554
7/8008 Schraube. Skrue Vite M8 x 16
4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8
8/16005 Moer Mutter. Matrik Dado M16
9/16010 chroef Schraube. Skrue Vite M16
4/8004 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M8 x 25 x 2.
161/99658 . Hendel - Grijs Griff - Grau Manillar - Gra.... Punho - Grigio
< Item 32 Hendel - Oranje .. Griff - Orange . Handtag - Orange. Impugnatura - Arancione
< Item 32 Hendel - Groen Griff - Griin Handtag - Gren. Impugnatura - Verde
< Item 32 Hendel - Geel Griff - Gelb Handtag - Gul Impugnatura - Giallo
< Item 32 Hendel - Blauw Griff - Blau Handtag - Bla Impugnatura - Blu
9/10007 Bout Bolzen Skruebolt. Bullone M10 x 50
4/1005 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10
4/1003 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10
30/0079 Schlauchstiick Slange. Flessibile
02.0.086 ... Schraube. Skrue Vite M8 x 12
3/7012 Clip Klemme. Fermaglio
161/07701 Griffsat: Handtagskit. Kit Impugnatura.
161/2820 Sat: Kit. Kit —» 093553
7/8032 Vis Tornillo Parafuso. —» 093554
161/99805 .......... Spacer Entretoise E i Espacador
4/8006 Scheibe Spaendeskive Rondella M8 1
161/99817 Riegel Sicherheits I i
Halterung Beslag Staffe.
Feder. Fjeder. Molla
Bolzen Skruebolt. Bullone M8 x 45
Mutter. Mtrik Dado M8
7/8009 Schraube. Skrue Vite
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4-01

——19 —»116108001207

Pump Assembly, Pompa, Bomba, Conj. Bomba 4-01

1 03.0.033 Screw Vis Tornillo Parafuso M5X8 2
2 Handle Head Téte de poignée..... Cabeza del asa.. . Punho do Manipulo 1
3 Pinion Rack . Barra de pifione: . Cremalheira de Pinhao. 1
4 Pinion Shaft. Eje de pifion... . Veio do Pinhdo 1
5 Bougie Tapoén, Bujao M36 x 1.5 1
6 Joint Junta Gaxeta 1
7 Plaque Plato. Placa 1
8 Douille Buje. Bucha 1
9 Joint d'étanchéité Obturador. Vedagao M30x20x9...... 1
10 15.0.321. Joint torique Junta térica. . Anel Vedante M30 x 2 1
1" 15.0.322. Joint torique Junta térica . Anel Vedante M4 x 2 1
12 15.0.323. Joint torique Junta térica . Anel Vedante M36.5 x 2.65 1
13 15.0.324. Joint torique Junta térica. . Anel Vedante M20 x 2.65 2
14 05.3.077.. Rondelle Arandela Anilha 2
15 05.8.068..............Circlip Circlip Resorte circular...................... Grampo circular 1
16 14.0.107 Adaptor Adapteur Al Adaptador 1/47X114”, 1
17 15.0.325..............Bonded Seal Joint collé Obturador aglomerado........... Vedag&o Unida 1/4" 1
18 161/07000.......... Bracket Patte de montage. Escuadra Suporte 1
19 07.0.028 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 x 30 4
20 4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 4
21 4/8003 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 4
22 8/6011 Nut Ecrou. Tuerca. Porca M6 2
23 50/000066 Bush Douille Buje. Bucha 1
24 161/99643........... Pinion Rack ..........cccccoeeueae Crémaillére de pignon ............. Barra de pifiones ... ... Cremalheira de PINh30..........ccccoueuviuiiiirinicccens 1
25 161/99637 .......... Handle Head ...................... Téte de poignée.............ccccceuee Cabeza del asa.. . Punho do Manipulo ...........cccccociiieiiiiiiiiicccies 1
26 5/0065 O-Ring Joint torique Junta térica . Anel Vedante 1
27 161/99641 .......... Piston Guide...........ccccceuee. Guide de piston ............c.ccccee. Guia de piston . Pino do Pistao 1
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—»{161080012972

Pomp, Compleet, Pumpe, Kontrolpumpeenhed, Pompa

4-01

1 03.0.033 Schroef Schraube. Skrue Vite M5 X 8 2
2 Handtagshoved.... .. Impugnatura maniglia 1
3 Tandstang Cremagliera pignone . 1
4 Eje de pifion . Veio do Pinhéo 1
5 Verschlussschraube Prop Candela M36 x 1.5 1
6 Flachdichtung Pakking Guarnizione 1
7 Platte Plade. Piastra 1
8 161.0.157 Busche Basning Boccola 1
9 15.0.320 Afdichtring Dichtung Teetning Tenuta M30x20x9........ 1
10 15.0.321..............0-Ring O-Ring O-Ring O-Ring M30 x 2 1
" 15.0.322. O-Ring O-Ring O-Ring O-Ring M4 x 2 1
12 15.0.323. O-Ring O-Ring O-Ring O-Ring M36.5 x 2.65.......... 1
13 15.0.324 . O-Ring O-Ring O-Ring O-Ring M20 x 2.65 2
14 05.3.077 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 2
15 05.8.068 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
16 14.0.107 Adaptor Adaptor Adaptor Adattatore 1/4"X1/4” 1
17 15.0.325 Inlij iting Klebedichtung Kl ing Tenuta Incollata 114" 1
18 161/07000........... Steun Halterung Beslag Staffe 1
19 07.0.028 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 x 30 4
20 4/8006 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 4
21 4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 4
22 8/6011 Moer Mutter Matrik Dado M6 2
23 50/000066 Bus Busche Besning Boccola 1
24 161/99643 . Rondsel en heugel Zahnstange. Tandstang . Cremagliera pignone . 1
25 161-99637. Hendelkop Griffkopf Handtagshoved. . Impugnatura maniglia 1
27 5/0065 O-Ring O-Ring O-Ring O-Ring 1
28 161/99641 .......... Zuigergeleider ....................Kolbenzapfen .................cc...... Stempelstyr. Guida del pistone 1
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5-01

27
Gearbox Assembly, Ensemble boite de vitesses, 5-01
Conjunto de caja de engranajes, Conjunto da Caixa de Engrenagens
1 161/99514 Carter de boite de vitesses...... Envoltura de la transmision ... Estojo da caixa de engrenagens ..............ccccccocieenicnnunne 1
2 12.1.160 Roulement. Cojinete. Rolamanto 4
3 161/99507 . Axe Eje. Veio 1
4 161/99700 . Poids 30 Peso 30 Peso 30 1
4 161/99699 . Poids 30 Peso 30 Peso 30 1
5 05.3.067 . Rondelle Arandela Anilha M10 4
6 7/1004 Vis Tornillo Parafuso M10 x 35
7 161/99510 Pignon Engranaje Engrenagen 1
8 161/99512 Clavette Chaveta Chave M10x 8 x 18 1
9 14.0.108 Bougie Tapon. Bujao 1/4” 1
10 161/99504 End Cover Carter d’extrémité .................... Tapa de fondo....... Tampa de extremidade. 2
1" 4/6005 Washer Rondelle Arandela Anilha M6 16
12 7/6040 Screw Vis Tornillo Parafuso M6 x 20 4
13 15.0.102.............Washer Rondelle Arandela Anilha 114" 2
14 01.5.036 Nut Ecrou. Tuerca. Porca M8 4
15 < Item 29. Belt Guard Capot de courroie ................... Protector de la correa ........... Guarda da Cinta 1
16 < Item 29.........Cover Couvercle Cubierta Tampa 1
17 7/6041 Screw Vis Tornillo Parafuso M6 x 25. 4
18 7/8037 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 x 20 4
19 10-330-12130.....Screw Vis Tornillo Parafuso M12 x 130 6
20 7/12023 Screw Vis Tornillo Parafuso M12 x 30. 2
21 161/99678 End Cover Carter d’extrémité . Tapa de fondo. . Tampa de extremidade. 1
22 161/10100........... Guard Capot Protector Guarda 1
23 21.0.029 Edging Strip. Gaine Protection Banda Protectora..... . Fita de rebordo X
24 161/99676 Belt Guard Capot de courroie . Protector de la correa . Guarda da Cinta 1
25 4/8004 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 3
26 4/8003 Washer Rondelle Arandela Anilha M8
27 7/8011 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 x 20 3
28 7/6025 Screw Vis Tornillo Parafuso M6 x 20. 4
29 161/10600 Belt Guard Kit Ensemble Capot de courroie ... Cto. Protector de la correa .... Conj. Guarda da Cinta 1
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27

Gearkassemontage, Getriebe-Zsb., Versnellingsbak., Gruppo scatola ingranaggi 5-01

1 161/99514............Versnelli wis ....Getriebek 1 Gearkassehu: Involucro scatola ingranaggi A
2 12.1.160 Lager Lager Leje Cuscinetto. 4
3 161/99507............As Welle Aksel Albero 1
4 161/99700 Gewicht 30 Gewicht 30 veegt 30 Peso 30 1
4 161/99699 Gewicht 30 Gewicht 30 veegt 30 Peso 30 1
5 05.3.067. Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 4
6 7/1004 Schroef Schraube Skrue Vite M10 x 35 2
7 161/99510 Tandwiele ahnrade Gear Ingranaggi 1
8 161/99512 Spie Keil Kile Chiave M10x 8 x 18....... 1
9 14.0.108 Plug Verschlussschraube Prop Candela 1/4” 1
10 161/99504 Einddeksel Endschild E Coperchio estremita 2
11 4/6005. Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M6 16
12 7/6040. Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 20. 4
13 15.0.102 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 1/4” 2
14 01.5.036 Moer Mutter Matrik Dado M8 4
15 Riembeschermkap Treibriemen-Schut: kung. .......... Rembeskyttel Protezione della cinghia ..........cccociiiiiciciiiicccs 1
16 Deksel ................ Abdeckung Daek Coperchio 1
17 7/6041 Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 25. 4
18  7/8037 Schroef Schraube Skrue Vite M8 x 20. 4
19 10-330-12130......Schroef Schraube Skrue Vite M12 x 130 6
20 7/1202: Schroef Schraube Skrue Vite M12 x 30 2
21 161/99678 Einddeksel Endschild Endedeeksel Coperchio estremita 1
22 161/10100 Beschermkap Schutz. Skaerm Protezione 1
23 21.0.029 Edging Strip. Gaine Protection................. Banda Protectora............... Fita de rebordo X
24 161/99676............Riembeschermkap ...... Treibriemen-Schut: kung. Rembeskyttel Protezione della cinghia ..........ccccciiiiiicicicces 1
25  4/8004 fdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 3
26 4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8

27 7/8011 Schroef Schraube Skrue Vite M8 x 20. 3
28  7/6025 Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 20. 4
29  161/10600............Riembeschermkap ...... Treibriemen-Schutzabdeckung. Zsb ... Rembeskyttelsemontage ... Gruppo Protezione della cinghia ..............ccccocvvennn
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Gearbox Assembly, Ensemble boite de vitesses,
Conjunto de caja de engranajes, Conjunto da Caixa de Engrenagens

5-02

1 161/99514 .......... Gearbox Casing ................ Carter de boite de vitesses...... Envoltura de la transmision ... Estojo da caixa de engrenagens ............cccccovvvevceninnns
2 12.1.160 Bearing Roulement. Cojinete Rolamanto

3 7/12024 Screw Vis Tornillo Parafuso —»161001013550 .....
3 10-330-12130 crew Vis Tornillo Parafuso —» 161001013551.....
4 161/99700 . Poids 30 Peso 30. Peso 30

4 161/99699 . Poids 30 Peso 30. Peso 30

5 05.3.067 . Rondelle Arandela Anilha M10

6 161/99508........... Axe Eje Veio

7 7/10023 Vis Tornillo Parafuso M10 X 25

8 3/9006 Circlip Resorte circular...................... Grampo circular

9 161/99511 .......... Pignon Engranaje Engrenagen

10 53/0015 Roulement. Cojinete Rolamanto

" 3/9007 Circlip Resorte circular...................... Grampo circular

12 50/000064 . Roulement. Cojinete. Rolamanto

13 7/12023 Vis Tornillo Parafuso M12 X 30

14 161/99501 . Tige Varilla Biela

15 161/99502 . Chapeau Casquete Capsula

16 53/0014 Bearing Roulement. Cojinete Rolamanto

17 7/5020 crew Vis Tornillo Parafuso M5 X 10

18 4/5002 Washer Rondelle Arandela Anilha M5

19 5/0053 Oil Seal Joint d'étanchéité a I'huile........ Obturador aceite . Vedagéo de Oleo

20 3/9005 Circlip Circlip Resorte circular. . Grampo circular

21 05.1.004 ............. Washer Rondelle Arandela Anilha M6 1
22 7/6003 Screw Vis Tornillo Parafuso M6 X 20

23 161/99505.......... End Cover .......................... Carter d’extrémité Tapa de fondo. Tampa de extremidade.

24 5/0054 Oil Seal Joint d’étanchéité a I'huile........ Obturador aceite ... Vedagéo de Oleo

25 161/99506 ........... End Cover .......................... Carter d’extrémité Tapa de fondo. Tampa de extremidade.

26 4/4004 Washer Rondelle Arandela Anilha M4

27 7/4004 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 X 4

28 15.0.102............. Washer Rondelle Arandela Anilha 114"

29 14.0.533 Adaptor Adapteur Adaptador Adaptador 1/4 X 1/4

30 7/6013 Screw Vis Tornillo Parafuso M6 X 25 BZP

31 161/99503 . i Goupille Pasador Pino

32 161/99679. ... Carter d’extrémité Tapa de fondo. Tampa de extremidade.

33 7/6025 Vis Tornillo Parafuso M6 x 20

34 161.3.060............ Ensemble boite de vitesses..... Cto. de caja de engranajes.... Conjunto de Caixa de Engrenagens..............cccccocviueiicnne

Note / Remarque / Notas / Notas

When ordering item 1 for machines after Serial Number 161001013551, please
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order 6 x item 3 (Part Number 10-330-12130)
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—»1 026418

Gearkassemontage, Getriebe-Zsb.,
Versnellingsbak., Gruppo scatola ingranaggi

5-02

1 161/99514 .......... Versnellingsbakhuis .......... Getriebekasten......................... Gearkassehus....... .. Involucro scatola ingranaggi............cccceeiiviciniiiiicinns 1
2 12.1.160 Lager Lager Leje Cuscinetto. 4
3 7112024 Schroef Schraube. Skrue Vite —»1 161001013550 ....6
3 10-330-12130.....Schroef Schraube. Skrue Vite > 161001013551.....6
4 161/99700. ..Gewicht 30 Gewicht 30 veegt 30 Peso 30 1
4 161/99699...........Gewicht 30 Gewicht 30 vaegt 30 Peso 30 1
5 05.3.067 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 4
6 161/99508 ..........As Welle Aksel Albero 1
7 7/10023 Schroef Schraube. Skrue Vite M10 X 25 2
8 3/9006 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
9 161/99511 ..........Tandwiele Zahnréade. Gear. Ingranaggi 1
10 53/0015 Lager Lager Leje Cuscinetto. 1
1" 3/9007 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
12 50/000064 ..........Lager Lager Leje Cuscinetto. 1
13 7112023 Schroef Schraube. Skrue Vite M12 X 30 2
14 161/99501 . Stange. Stang Asta 1
15 161/99502 . Kappe. Heette Cappuccio. 1
16 53/0014 Lager Leje Cuscinetto. 2
17 7/5020 Schroef Schraube. Skrue Vite M5 X 10 1
18 4/5002 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M5 1
19 5/0053.................0lieafdichtring Oldichtung Oliepakning Paraolio 1
20 3/9005 Borgveer Sprengring Lasering . Anello Elastico 1
21 05.1.004 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M6 16
22 7/6003 Schroef Schraube. Skrue Vite M6 X 20 4
23 161/99505 Einddeksel Endschild Enc Coperchio estremita 1
24 5/0054 ................0Olieafdichtring Oldichtung Oliepakning Paraolio 1
25 161/99506 Einddeksel Endschild Endedaeksel Coperchio estremita 1
26 4/4004 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M4 1
27 7/4004 chroef Schraube. Skrue Vite M8 X 4 1
28 15.0.102 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 1/4” 2
29 14.0.533 Adaptor Adaptor Adaptor Adattatore 174 X 1/4 1
30  7/6013 chroef Schraube Skrue Vite M6 X 25 BZP 4
31 161/99503...........Pen Zapfen Stift Perno 1
32 161/99679 Einddeksel Endschild Enc Coperchio estremita 1
33 7/6025 chroef Schraube Skrue Vite M6 x 20 4
34 161.3.060...........Gearkassemontage............. Getriebe-Zsb. ........................... Versnellingsbak ... Gruppo Scatola Ingranaggi. 1

Aantekeningen / Anmerkungen / Egne Notater / Note

When ordering item 1 for machines after Serial Number 161001013551, please

195

order 6 x item 3 (Part Number 10-330-12130)




6-01

Engine Hose Assembly

Motor and Drive Kit, Moteur et Kit d’entrainement, Motor y Kit Transmision, Motor e Kit de Transmissao

(Hatz & Lombardini)

6-01

©ONDO B WN = 2

29.0.462 Engine Moteur Motor. Motor Hatz 1B20 - Non EPA..
20/0112 Engine Moteur Motor. Motor Hatz 1B20 - EPA .........
20/0090 Engine Moteur Motor. Motor Lombardini 15LD225 ...
14.0.919 Hose Durit Flexible Tubagem
14.0.628 Adaptor Adapteur Adaptador Adaptador M22 X 1/4"
14.0.108 Plug Verschlussschraube Prop Candela 1/4"
21.0.336.............Clip Collier Presilla Grampo.
05.1.002.............Washer Rondelle Arandela Anilha M4
7/4002 Screw Vis Tornillo Parafuso M4 x 12
7/5010 Screw Vis Tornillo Parafuso
4/5002 Washer Rondelle Arandela Anilha
8/5003 Nut Ecrou. Tuerca. Porca
161/09200 . hrottle Level Manette d’accélérateur . Alavanca do estranguladol
21/0353... Manette d'accélérateur . Alavanca do estrangulado
7/8037 Vis Parafuso
7/10024 Screw Vis Parafuso Lombardini.
10.7.186 Clutch Embrayage Embrague Embraiagem
7/8012 Screw Vis Tornillo Parafuso M8 x 25
4/8003 Washer Rondelle Arandela Anilha M8
Rondelle Arandela Anilha
Poulie Polia Polia
161/99513. Vis Tornillo Parafuso M10 X 20
161/99535. Clavette Chaveta Chave M10 X 8 X 22.
4/1009 Rondelle Arandela Anilha M10 X 40 X 3
53/0016 Roulement. Cojinete. Rolamanto
161/26100..........Pi Goupille Pasador Pino
3/9003 Circlip Resorte circular...........ccoc.c.. Grampo circular
161/26100.......... Poulie Polia Polia
MS22 Circlip Resorte circular...................... Grampo circular
21/0281 Courroie Correa Cinta
7/10003 Screw Vis Tornillo Parafuso M10x30.
4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha M10
4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha M10
19.0.962..............Throttle Lever Manette d’accélérateur Palanca de aceleracion. ........ Alavanca do estrangulador.......... Non EPA Only .............
161/09201 ..........Throttle Cable Cable d’accélérateur Cable de aceleracion ... Cabo do estrangulador-............... Non EPA Only .............
4/1013 Washer Rondelle Arandela Anilha M10
161/99750...........PIn Goupille Pasador Pino
161/99747 ..........Pulley Poulie Polia Polia
21/0359 Spring Ressort. Resorte Mola
21/0364 Clutch Lining Doublure emb Guarnicién de embrague........ lona de embreagem
10.7.186KIT. Clutch Kit... Kit d’'embrayage Kit de embrague Kit de embrai d
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6-01

Engine Hose Assembly

Motor en Aandrijfset, Motor und antriebsbausatz, Motor og gearkit, Motore e Kit trasmissione

(Hatz & Lombardini)

6-01

1 29.0.462 Motor Motor Motor. Motore Hatz 1B20 - Non EPA......1
1 20/0112 Motor Motor Motor. Motore Hatz 1B20 - EPA ... 1
1 20/0090 Motor Motor Motor. Motore Lombardini 15LD225.......1
2 14.0.919 Slang Schlauchstiick Slange. Flessibile 1
3 14.0.628 Adaptor Adaptor Adaptor Adattatore M22 X 1/4” 1
4 14.0.108 Plug Verschlussschraube Prop Candela 1/4” 1
5 21.0.336 Klem Clip Klemme. Fermaglio. 1
6 05.1.002 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M4 1
7 7/4002 Schroef Schraube. Skrue Vite M4 x 1 1
8 7/5010 Schroef Schraube. Skrue Vite M5 x 20 2
9 4/5002 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M5 2
10 8/5003 Moer Mutter Matrik Dado M5 2
1" 161/09200........... Gashendel Dr hebel Gashandtag . Cavo dell'acceleratore Non EPA 1
1 21/0353 Gashendel Drosselklappenhebel ............... Gashandtag . Cavo dell'acceleratore EPA 1
12 7/8037 Schroef Schraube. Skrue Vite Hatz 4
12 7/10024 Schroef Schraube. Skrue Vite Lombardni 4
13 10.7.186 Kuppling Koppeling Kobling Frizione 1
14 7/8012 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 x 25. 1
15 4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 1
16 05.3.062 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 1
17 161.0.122 Poelie Riemenscheibe Remskive Puleggia 1
18 161/99513. chroef Schraube. Skrue Vite M10 X 20 1
19 161/99535. pie Keil Kile Chiave M10 X 8 X 22 1
20 4/1009 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10X 40X 3 1
21 53/0016 Lager Lager Leje Cuscinetto. 1
22 161/26100.......... Pen Zapfen tift. Perno 1
23 3/9003 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
24 161/26100 Lager Lager Leje Cuscinetto 1
25 MS22 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
26 21/0281 Riem Riemen Remmen Cinghia 1
27 7/10003 Schroef Schraube. Skrue Vite M10x30. 1
28 4/1003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 1
29 4/1005 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 1
30 19.0.962.............Gashendel Dr hebel Gashandtag. ..... ... Cavo dell'acceleratore...............Non EPA Only ................. 1
31 161/09201 .......... Gaskabel Drc enkabel Gashandtagskabel Leva dell'acceleratore............... Non EPAONly.......c..c..c... 1
32 4/1013 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 1
33 161/99750...........Pen Zapfen Stift Perno 1
34 161/99747 ..........| Riemenscheibe ..... ... Remskive Puleggia 1
35 21/0359 Feder. Fjeder. Molla 4
36 21/0364 .. Koppeling Voering .. Kupplungsbelag ..........cccc...... Koblingslining .. Fodera Frizione 2
37 10.7.186KIT. Koppeling Kit Kupplungssatz Koblingssaet Kit Frizione. 1

197



—»1030036

6-02

—» 3rd July 2008

Motor and Drive Kit, Moteur et Kit d’entrainement, Motor y Kit Transmision, Motor e Kit de Transmissao 6-02

(Honda)

1 29.1.129 Honda GX160. Honda GX160 Honda GX160 . Honda GX160 1
2 161.0.298 Entretoise Espaciador. E: 1
3 10.7.185. Embrayage. Embrague Embraiagem 1
4 02.3.020 Vis Tornillo Parafuso 5/16" x 1" 1
5 4/8003 Rondelle Arandela Anilha M8 5
6 05.3.062............. Rondelle Arandela Anilha 1
7 7/8047 Vis Tornillo Parafuso M8 x 40 4
9 4/8006 Rondelle Arandela Anilha M8 10
10 161.0.122.. Poulie Polia Polia. 1
1" 161/99535. Clavette Chaveta Chave M10 x 8 x 22 1
12 161/99513. Vis Tornillo Parafuso M10 x 20. 2
13 4/1003 Rondelle Arandela Anilha M10 1
14 4/1009 Rondelle Arandela Anilha M10x40x3 1
15 7/10003 Vis Tornillo Parafuso M10 x 30. 1
16 4/1005 Rondelle Arandela Anilha M10 1
17 3/9003 Circlip Circlip Resorte circular............cc...... Grampo circular 1
18 161/26100.......... Pulley Poulie Polia Polia 1
19 53/0016 Bearing Roulement. Cojinete Rolamanto 1
20 MS22 Circlip Circlip Resorte circular............cc...... Grampo circular 1
21 161/26100........... Pin Goupille Pasador Pino 1
22 21/0281 Belt Courroie Correa Cinta 1
23 Pulley Poulie Polia Polia 1
24 Washer Rondelle Arandela Anilha 1
25 07.3.101 Screw Vis Tornillo Parafuso 1
26 4/1013 Washer Rondelle Arandela Anilha M10 1
27 161/99750 . Pin Goupille Pasador Pino 1
28 161/99747 . Pulley Poulie Polia Polia 1
29 21/0358 Spring Ressort. Resorte Mola 2
30 21/0363 Clutch Lining Doublure embrayage ............... Guarnicién de embrague ....... lona de embreagem 2
31 10.7.185KIT........ Clutch Kit Kit d’'emb Kit de embrague Kit de embrai; 1 1

g
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6-02

—» 3rd July 2008

Motor en Aandrijfset, Motor und antriebsbausatz, Motor og Gearkit, Motore e Kit trasmissione 6-02
(Honda)

1 29.1.129 Honda GX160. Honda GX160 . Honda GX160 1
2 161.0.298............ Afstandsstuk Distanzstiick Distanziale 1
3 10.7.185 Koppeling Kupplung Frizione 1
4 02.3.020.............Schroef Schraube. Skrue Vite 5/16" x 1" 1
5 4/8003 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M8 5
6 05.3.062 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella 1
7 7/8047 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 x 40 4
9 4/8006 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M8 10
10 161.0.122.. Poelie .....c.ccoovvvicn Riemenscheibe Remskive Puleggia 1
1" 161/99535. i Keil Kile Chiave M10 x 8 x 22 1
12 161/99513. Schraube. Skrue Vite M10 x 20 2
13 4/1003 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M10 1
14 4/1009 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M10x40x 3 1
15 7/10003 Schroef Schraube. Skrue Vite M10 x 30. 1
16 4/1005 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M10 1
17 3/9003 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
18 161/26100........... Poelie ..............ccocooevnn.. Riemenscheibe Remskive Puleggia 1
19 53/0016 Lager Lager Leje Cuscinetto. 1
20 MS22 Borgveer Sprengring Lasering Anello Elastico 1
21 161/26100........... Pen Zapfen Stift Perno 1
22 21/0281 Riemen Remmen Cinghia 1
23 161.0.122 Riemenscheibe ................c....... Remskive Puleggia 1
24 164.0.057 Scheibe F ive Rondella 1
25 07.3.101. Schraube. Skrue Vite 1
26 4/1013 Afdichtring Scheibe [ ive Rondella M10 1
27 161/99750 . Pen Zapfen Stift Perno 1
28 161/99747 . ...Riemenscheibe Remskive Puleggia 1
29 21/0358 Veer Feder. Fjeder. Molla 2
30 21/0363.. Koppeling Voering. Kupplungsbelag ...........c.cc....... Koblingslining........ .. Fodera Frizione 2
31 10.7.185KIT. Koppeling Kit Kupplungssatz Koblingssaet Kit Frizione. 1
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7-01

Transporter Attachments, Fixation de transporteur, 7-01
Conexion para transportador, Conexion para transportador

1 161/99600 .. Essieu Eje. Eixo 1
2 161/0280 Pivot (Gauche)......................... Pivote (Iqzuierda). Pivé (Lado ESQUErdo)...........coouvviniciciccicicns 1
3 161/02900 .. Pivot (Droit) Pivote (Derecha).. Piv6 (Lado Direito) 1
4 4/1004 Rondelle Arandela Anilha M10 4
5 4/1003 Rondelle Arandela Anilha M10 4
6 7/10005 Screw Vis Tornillo Parafuso M10 x 25. 4
7 60/0441 Wheel Roue Rueda Roda 2
8 3/0045 Pin Goupille Pasador Pino 6 x 35. 2
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7-01

Transporthulpstuk, Transportvorrichtungs-Halterungen, 7-01
Transporterudstyr, Trasportatore

1 161/99600 .. As Achse Aksel Assale 1
2 161/0280 -Rotoren (Links).... .Achse (Links) .. Perno (Lato Sinistro). 1
3 161/02900 .. .Rotoren (Rechts). .Achse (Rechts) Perno (Lato Destro)..........ccccivueueiriciiiiciiciiciciccee 1
4 4/1004 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 4
5 4/1003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M10 4
6 7/10005 Schroef Schraube Skrue Vite M10 x 25 4
7 60/0441 Wiel Rad Hijul Ruota 2
8 3/0045 Pen Zapfen tift. Perno 6 x 35. 2
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N / \
G0 \00

8-01

Decals, Autocollant, Rétulo, Decalque
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Throttle Lever ..............
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-Decal 30/50......

.......Decal Warning.
Decal 30/40
Decal Noise
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8-01
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8-01

Label, Abziehbild, Skilt, Decalcomania
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ALTRAD Belle Head Office
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire.

SK17 OEU
England

Tel: +44 (0)1298 84606
Fax: +44 (0)1298 84722
email: sales@belle-group.co.uk

www.ALTRAD-Belle.com
www.Belle247.com

No.1 for Light Construction Equipment, Scaffolding, Wheelbarrows

ALTRAD... Belle... BarOmix... FORT... Limex... Richard Fraisse...

www.ALTRAD-Belle.com

Plettac
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COMPACTING... MIXING... CONCRETING... CUTTING... BREAKING... MOVING.. WHEELBARROWS...

SCAFFOLDING




